



創造財富



宏利保本投資
基金精選投資增值方案

GIF Select
InvestmentPlus®

宏利人壽保險公司

宏利GIF Select系列 保本投資基金精選概覽

GIF Select不同於目前在加拿大市場上的所有投資產品。在一份合同內，將各種最佳產品特色融於一體，滿足您關鍵的金融需求。同時，您還可以獲得加拿大頂級基金經理管理的一系列行業領先、備受讚譽的投資基金。

- InvestmentPlus (投資增值方案) 為投資者提供大量精選基金，具有投資靈活性
- EstatePlus (遺產保值方案) 幫助投資者保障他們留給受益人的遺產

宏利保本投資基金精選：為了您的未來，提供終身保障

財富創造者 (34 - 44歲)	財富累積者/加速累積者 (45 - 64歲)	財富守護者 (65歲以上)
累積		遺產保障
行業領先的基金選擇 投資增值方案 InvestmentPlus		100% 的死亡撫卹金保障 遺產保值方案 EstatePlus

您是否在尋找一款擁有長期增值潛力並能提供保障的投資產品？

GIF Select 精選投資基金是一款非常具有吸引力的解決方案。投資者將擁有由頂尖基金經理管理的一系列行業領先、備受讚譽的基金產品，並且具有隻有通過保本基金合同才可獲得的保障性能。

InvestmentPlus投資增值方案具有以下關鍵特色和優勢， 能夠幫助您創造並守護財富

備受讚譽、屢獲殊榮的基金家族

投資者可以從超過90種經過精挑細選的基金中進行選擇 — 其中有很多基金都獲得過業內的最高獎項。

InvestmentPlus投資增值方案為投資者提供種類齊全、涵蓋各資產類別的基金，從固定收益基金到股票基金都在其中。除此之外，您的投資還將得到加拿大頂尖基金經理以及投資團隊的專業管理。

靈活性

如果您的需求或偏好發生變化，那麼在InvestmentPlus投資增值系列產品中您可以轉換基金和基金經理¹。您還可以在任何時候提取您的存款（可能會產生相關費用）。另外，還有多種交易佣金支付方式可供您選擇：先付佣金（FE），低佣金（LL），後付佣金（BE），F系列。

免受債權人追討保障

InvestmentPlus投資增值方案能夠確保您的資產不被債權人追討。這一特點對於那些希望確保其個人資產不受職業責任影響的專業人士和小型企業主來說非常合適。

可轉換到其他產品

您可以選擇轉換成EstatePlus遺產保值方案，保障您留給至親的資產²。

保障和費用

本金保障：您年滿100歲當年（或法律要求的更早年齡）的12月31日，即使市場處於低迷狀態，您將保證能獲得所有已投入本金的75%（額度隨著提款會按比例減少）。

死亡撫卹金保障：萬一你不幸離世，您的受益人將保證能獲得市場價值或死亡撫恤金（已投入本金的75%，額度隨著提款會相應減少），兩者中金額較高的一項。

除基金管理費（MER）外，**無需年費。**

¹ 轉換交易手續費支付方式可能會產生相關費用。取款、更換基金或變更投資系列產品可能需要支付相應的稅金。² 當轉換成新系列的產品，必須提供新產品信息、相關表格並簽署。

遺產規避

萬一你不幸離世，您的保險合同收入可以直接不公開地³轉移到您指定的受益人名下（受益人被指定為您的遺產除外），並且不需要繳納法律費用、遺產管理和遺囑認證費。

實際上，確保投資的收入順利轉移到受益人名下是一項挑戰，原因如下：

- 時間 — 如果遺囑被認為有漏洞，認證遺囑的過程將會很久，常常需要花費數月甚至數年
- 遺囑認證和遺產費用的支出可能會大幅佔用遺產的價值，導致受益人最終獲得的金額減少
- 遺囑認證程序會使遺產的詳細情況全面公開
- 最終，這會是一個非常情緒化的過程

GIF Select宏利保本基金精選可以讓投資者指定一名或多名受益人。當一名受益人被指定後，您的保險合同收入可以從遺產中脫離出來，即免除遺囑認證，直接轉移到受益人名下，避免以上列舉的情況發生。另外，宏利將免除以歷史造成的延期交易佣金(DSC費用)。

投資管理

投資管理服務 (IMS) 團隊由全球專業人士組成，他們致力於構建一流的投資平台。通過**i-Watch**[®]嚴格的選擇標準和評估流程，投資管理服務團隊可以鑑別具有長期潛力的基金和基金經理，可以：

- 在經歷多種市場週期後實現最佳效果
- 保持基金價值和盈利

i-Watch[®]是宏利獨有的流程，我們可以用它來為您“管理基金經理”，從而確保每一個基金產品持續原有的發展模式和使命。

³ 在Saskatchewan，投資者與指定受益人共同擁有的財產與保單被包括在遺囑認證申請中，儘管事實上這些資產並不屬於遺產部分且投資者無需為此交納遺囑認證費。



宏利金融的實力和穩健，值得信賴

實力雄厚：宏利金融及其附屬機構管理著價值5990億加元的基金⁴

穩健可靠：每5個加拿大人中至少有1人選擇宏利的產品和服務，包括個人人壽和健康保險、財富管理、銀行業務、團體福利、團體儲蓄計劃、以及為全國的校友會和行業協會所提供的專業服務。

深受信賴：宏利堅守初衷、信守對客戶的承諾超過125年。

高瞻遠矚：宏利金融在金融保障和財富管理上一直處於行業領先地位，我們提供全面的產品和服務，可以滿足個人和團體客戶目前和未來的各種需求。

備受推崇

- 保持業務增勢，領先的企業管理實踐和卓越的管理團隊
- 所有評級機構所認證的評級中都認可宏利具有強大的償付能力和財務實力
- 宏利是加拿大最大且排名世界前五位的保險公司
- 宏利公司成立於1887年，董事長為加拿大第一任首相——約翰·亞歷山大·麥克唐納爵士

如需了解更多，請訪問宏利金融網站 www.manulife.com

Assuris (加拿大人身保險保障公司)

加拿大人身保險保障公司是一個由保險行業提供資金支持的非牟利機構。當其會員公司出現財務問題無力償付時，保障加拿大保單持有人的權益。如果您想了解更多關於加拿大人身保險保障公司提供的保障詳情，請瀏覽網站 www.assuris.ca，或者從您的保險顧問和人壽保險公司獲取相關宣傳冊，還可以發送郵件至：info@assuris.ca，或致電：1 (866) 878-1225。

⁴ 至2013年12月31日。



如需了解更多詳情，請聯繫您的顧問或訪問網站 www.manulife.ca/investmentplus



集合投資保本基金所關聯的投資金額，價值可能會有增減，都將由合同持有人承擔風險。提款會相應減少本金和死亡撫卹金保障。宏利人壽保險公司是宏利保本投資基金精選保險合同的發行方，提供不動產增值方案和遺產增值方案，並且是其中各種相應擔保條款的擔保人。宏利、宏利投資、宏利投資為了您的未來的標識,Block Design、Four Cube Design和Strong Reliable Trustworthy Forward-thinking、遺產增值方案和投資增值方案、以及i-Watch為宏利人壽保險公司註冊商標,僅供該公司及其附屬機構在授權下使用。